OJArOTOBIJIA YYUTEIb MaTeMAaTUKHU
I kareropuu EMeabsanenxko Jl.




Ne245
Ha nepBou nonke B 8 pa3 Oonblue

KHUTr, YeM Ha BTopou . Ecnu c nepBoun
NMONKU CHATb 4 KHUIMM , a Ha BTOpPYIO
noctaButb 10 KHUr ,To Ha NonkKax KHUr
CTaHeT nopoBHY. Ha ckonbKo 6onblue
KHUI ObINIO Ha NepBOU MOJiIKe , YeM Ha




| MOJIKA

Il MONKA X

3Has 4To Ha ABYX NMoriKax KHUr CTano NopoBHY,

\ COCTaBUM U peLUuM ypaBHEHMUe:




e

Sx-x=10+4

Ix=14
X =14 :7
X=2

3HA4YNT Ha BTOPOU NOJiIKe ObINO 2 KHL
a Ha nepBoMn 2-8= 16 KHwuT.

Ha 16 — 2 =14 KkHur ObI1no donbLue

Ha NepBoOW Norsike, YeM Ha BTOPOM.
OTBET: Ha 14 KHur /
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B AByX TaHKepax ognHaKoBOe KOfin4ecTBO
HechM. Ecnu U3 ogHoro TaHkepa nepennTthb B
apyrou 291, To HecpTU B NepBOM TaHKepe
OCTaHeTCH B 2 pa3a MeHbllue, YeM CTaHeT BO
BTOPOM.

CkonbKo Bcero HedpT™¥ B 0O00OUX TaHKepax?




BbIIO CTAO
1-1 TaHKep X TOHH X - 29 TOHH
£V TIHRSP X + 29 TOHH

3HaA 4YTO B NepBOM TaHKepe ocTtaHeTcs Hed
B 2 pa3a MeHblue, YeM CTaHeT BO BTOPOM.
CoctaBuM U pelimm ypaBHEHMe.
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/T 2:x29)=x+29 EED
2:X-58 =x+ 29

2X — X =29 +58

X =87
3HA4YUT NepBOHAYasibHO B KaXXAOM TaHKepe
Obiy10 No 87 TOHH HeTK.

A B aByXx 87 + 87 = 174 TOHHbI. ——
L”ﬁ- ;
OTBeT: 174 o

TOHHDbI. pr-v







